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ВСТУП

Досвід застосування військькових частин та підрозділів ППО СВ в
умовах агресії з боку Російської Федерації на території Донецької та Луганської
областей свідчить про необхідність у створені єдиних підходів до планування,
організації та ведення протиповітряної оборони.

Цей Статут є системою поглядів на місце, роль, завдання військових
частин та підрозділів ППО СВ ЗС України для забезпечення ППО військ в зоні
ведення воєнних (бойових) дій (зоні конфлікту).

Правовою основою цього Статуту є Доктрина з протиповітряної оборони.
Завданням Статуту є стандартизація порядку і змісту дій військ ППО СВ 

для прикриття угруповань військ, військових частин та підрозділів від ударів з 
повітря в операції (бойових діях).

У статуті розглядаються склад та завдання військових частин та 
підрозділів ППО СВ у операції та бойових діях, основні поняття ППО СВ, 
структура системи управління, розкриваються особливості планування, 
координації зусиль та забезпечення виконання завдань з ППО угруповань 
військ, військових частин та підрозділів.

Сім розділів, що складають це видання розкривають порядок підготовки 
та ведення ППО СВ і створюють основу для розробки інших основ і тактик, 
прийомів та процедур.

У розділі 1 подано призначення та завдання військ протиповітряної 
оборони Сухопутних військ, їх структура.

Розділ 2 описує основні поняття протиповітряної оборони, які були 
розроблені та вдосконалені відповідно стандартів НАТО, основи ведення ППО 
та бойового застосування військ ППО СВ.

Розділ 3 стосується організації управління ППО СВ та відповідає 
Доктрині протиповітряної оборони.

Розділ 4 описує систему розвідки повітряного противника та оповіщення 
як складову системи ППО, розкриває порядок ведення розвідки повітряного 
противника та оповіщення військ.

Розділ 5 описує порядок підготовки і ведення ППО в операції. 
Розділ 6 описує порядок підготовки і ведення ППО у 

загальновійськовому бою. 
У розділі 7 описується забезпечення ведення бойових дій військових 

частин та підрозділів ППО.
Два додатки доповнюють основу Бойового статуту. Повітряні загрози, з 

якими стикаються сили та засоби ППО CВ наведені у Додатку 1. Планування 
ППО наведено у Додатку 2.
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ПОСИЛАННЯ НА ВІЙСЬКОВІ ПУБЛІКАЦІЇ

Позначка військової 
публікації Повне найменування військової публікації

1 2
ВКП 3-08(12).01 Доктрина протиповітряної оборони

ВКДП 3-08(01).01
Доктрина з охорони повітряного простору та 
протиповітряного прикриття важливих державних і 
військових обєктів

AJP-3.3.1 Союзна спільна доктрина з протиповітряної 
оборони

FM-3.01 Операції протиповітряної та протиракетної оборони 
Сухопутних військ Сполучених Штатів Америки
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ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ

Боєздатність – стан військової організаційної структури, який дозволяє 
їй виконувати завдання за призначенням. Боєздатність визначається 
показниками укомплектованості особовим складом, його підготовленості, 
забезпеченості справними, штатними зразками озброєння і військової техніки, 
ракетами та боєприпасами, придатними до використання матеріально-
технічними засобами.

Бойова готовність – стан військової організаційної структури, який 
забезпечує виконання нею завдань за призначенням в конкретних умовах 
обстановки на визначений період часу. Її складовими є боєздатність та час, 
який необхідний військовій організаційній структурі для приведення у вищі 
ступені бойової готовності.

Живучість військ (сил) – якість або спроможності військових сил, що 
дозволяють ним уникати або протистояти загрозливим діям, або кондиціям 
навколишнього середовища, з одночасним збереженням здатності виконувати 
свої основні бойові завдання.

Операційна зона – частина сухопутної території, повітряного простору 
України, Чорного або Азовського морів (з виключною (морською) економічною 
зоною держави, Керченської протоки та річки Дунай, а також частиною 
внутрішніх вод України), яка за своїми розмірами та властивостями дозволяє 
здійснювати стратегічне (оперативне) розгортання сил оборони, ведення 
протиповітряної оборони, проведення операції сил оборони, виконання інших 
визначених законами України завдань відповідними угрупованнями сил 
оборони.

Протиповітряна оборона – сукупність узгоджених та взаємопов’язаних 
заходів і дій сил оборони, які здійснюються з метою прикриття центрів воєнно-
політичного управління, адміністративно-політичних центрів, промислових 
районів, критично важливих об’єктів інфраструктури та угруповань сил 
оборони від ударів з повітря, відсічі збройної агресії у повітряному просторі 
держави, недопущення несанкціонованого його використання та припинення 
терористичних актів із використанням повітряних суден.

Протиповітряний бій – це узгоджене за метою, завданнями, місцем, 
часом і способом ведення вогню та маневру військових частин і підрозділів 
зенітних ракетних військ ПС ЗС України, військ ППО СВ ЗС України, 
підрозділів ППО Десантно-штурмових військ (ДШВ) ЗС України, сил 
і засобів ППО ВМС ЗС України з метою знищення засобів повітряного нападу 
противника, прикриття від його ударів визначених об’єктів та угруповань 
військ (сил).

Система ППО – це сукупність сил і засобів ППО усіх видів ЗС України, 
бойові дії яких узгоджені і взаємозв’язані за метою, завданнями, простором і 
часом, організовані за єдиним замислом, планом та ведуться під єдиним 
керівництвом для зриву масованих ракетно-авіаційних ударів повітряного 
противника, завдання йому поразки, для прикриття від ударів 
з повітря державних об’єктів, угруповань військ і створення сприятливих умов 
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для виконання ними поставлених задач.
Сприятлива повітряна ситуація – це ситуація, в якій обсяг повітряних 

зусиль, застосованих повітряними силами противника, є недостатнім для того, 
щоб зашкодити успіху проведення операцій Збройними силами України.

Управління силами та засобами ППО – це цілеспрямована діяльність 
командирів, штабів та інших органів управління щодо підготовки сил та засобів 
до виконання бойових завдань (підготовки бойових дій (бойового 
застосування)), підтримання їх постійної бойової готовності та організації 
виконання силами та засобами ППО поставленими перед ними завданнями в 
ході бойових дій (бойового застосування).
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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ ТА УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ

Скорочення та 
умовні 

позначення
Повне словосполучення та поняття, що скорочуються

1 2
А та ІС автоматизовані та інформаційні системи
БпЛА безпілотні літальні апарати
ВМС військово-морські сили
ДШВ десантно-штурмові війська
ЗПН засоби повітряного нападу
зрбатр зенітна ракетна батарея
зрбр зенітна ракетна бригада
ЗРВ зенітні ракетні війська
зрп зенітний ракетний полк
ЗС збройні сили
КЗІ комплекс захисту інформації
КП командний пункт
МтЗ матеріально-технічні засоби
ОВТ озброєння і військова техніка
озрдн (зрдн) окремий зенітний ракетний (зенітний ракетний) дивізіон
ОК оперативне командування
ОС об’єднані сили
ОТР оперативно-тактична ракета
ПвК повітряне командування
ППВР процес прийняття військового рішення 
ППО протиповітряна оборона
ППОЛ протиповітряна оборона лінійних об’єктів 
ППОО протиповітряна оборона об’єкту 
ППОП протиповітряна оборона підрозділу 
ППОР протиповітряна оборона району 
ПС повітряні сили
РЕБ радіоелектронна боротьба
РТВ радіотехнічні війська
РТЗ радіотехнічне забезпечення
РХБЗ радіаційний, хімічний, біологічний захист
СВ сухопутні війська
СУВ скрите управління військами
ТР тактична ракета
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1. ОРГАНІЗАЦІЯ ВІЙСЬК ПРОТИПОВІТРЯНОЇ ОБОРОНИ 
СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК

Завдання боротьби з повітряним противником у загальновійськовому бою 
та операції вирішується шляхом ведення протиповітряної оборони військ.

Протиповітряна оборона військ – це комплекс організаційних заходів щодо 
зменшення ефективності дій повітряного противника по військах, що 
прикриваються та бойові дії по відбиттю його нападу, прикриттю військ та 
об’єктів від ударів з повітря.

Протиповітряна оборона військ є частиною загальновійськового бою 
(операції). Однією з умов, що забезпечує досягнення мети загальновійськового 
бою (операції) є недопущення нанесення військам таких втрат ударами з повітря, 
в результаті яких вони не зможуть виконати поставлену бойове завдання. 

Метою ППО СВ є знищення ЗПН противника в повітрі, збереження 
боєздатності військ, що прикриваються, створення умов для виконання 
поставлених перед ними завдань та забезпечення підрозділам і частинам свободи 
маневру на полі бою.

Війська протиповітряної оборони Сухопутних військ є родом Сухопутних 
військ Збройних Сил України і призначені для прикриття військ у всіх видах
бойових дій, під час їх перегрупування (переміщення), розташування на місці, а 
також прикриття пунктів управління, аеродромів, важливих об’єктів тилу від 
ударів повітряного противника в умовах застосування противником зброї 
масового ураження, високоточної зброї і засобів РЕБ.

Війська ППО СВ спільно з Повітряними Силами і іншими видами і 
родами військ Збройних Сил беруть участь у завоюванні панування в повітрі, 
веденні розвідки повітряного противника і оповіщення про нього своїх військ, 
знищують зенітними ракетами і вогнем зенітної артилерії літаки, вертольоти, 
крилаті ракети і інші повітряні цілі, ведуть боротьбу з засобами повітряної 
розвідки, повітряними десантами і аеромобільними військами противника у 
польоті.

В окремих випадках підрозділи і частини військ ППО СВ можуть 
залучатися для боротьби з наземним і надводним противником.

До складу військ ППО СВ* входять: зенітні ракетні полки, окремі 
радіотехнічні батальйони, командні пункти протиповітряної оборони, зенітні 
ракетні, зенітні ракетно-артилерійські дивізіони механізованих (мотопіхотних, 
танкових, гірсько-штурмових) бригад, зенітні артилерійські (ракетні) взводи

військових частин ракетних військ і артилерії, батальйонів, підрозділи 
управління та навчальні підрозділи.

*Також зенітні ракетно-артилерійські дивізіони входять до складу десантно-штурмових 
(повітряно-десантних) бригад та бригад морської піхоти, до складу десантно-штурмових (повітряно-
десантних, морської піхоти) батальйонів входять зенітні артилерійські (ракетні) взводи батальйонів. 
Зазначені підрозділи мають озброєння аналогічне озброєнню підрозділів ППО Сухопутних військ 
Збройних Сил України, побудовані за організаційно-штатними структурами подібними до 
організаційних структур ППО СВ, виконують завдання подібні до завдань підрозділів ППО СВ. Всі 
положення цього Статуту також розповсюджуються на зазначені підрозділи.
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На озброєнні військових частин та підрозділів ППО СВ знаходяться 
зенітні комплекси (зенітно-ракетні, зенітні гарматно-ракетні, зенітні 
артилерійські), які в залежності від дальності стрільби поділяються на:

комплекси ближньої дії з дальньою границею зони поразки – до 10 км;
комплекси малої дальності – дальня межа зони поразки знаходиться в межах 

від 10 км до 50 км.
Зенітна артилерія в залежності від калібрів снарядів поділяється на: 
зенітну артилерію малого калібру – від 20 до 60 мм; 
зенітну артилерію середнього калібру – від 60 до 100 мм; 
зенітну артилерію крупного калібру 100 мм і більше. 
Зброя з калібром боєприпасів до 20 мм відноситься до зенітних кулеметів.

1.1. Зенітний ракетний полк

1.1.1. Зенітний ракетний полк є тактичною військовою частиною та може 
входити до складу військ оперативного командування та бути військовою 
частиною безпосереднього підпорядкування старшого командира (начальника).
Він складається з основних підрозділів, підрозділів підтримки, логістичного та 
медичного забезпечення і призначений для прикриття від ударів повітряного 
противника військових частин та підрозділів оперативно-тактичного 
угрупування військ.

Зенітний ракетний полк беручи участь у операції або бойових діях, 
прикриває війська і об’єкти від ударів противника з повітря шляхом ведення 
бойових дій, які являють собою сукупність протиповітряних боїв зенітних 
ракетних дивізіонів (батарей) і тактичних дій радіолокаційних підрозділів, 
об’єднаних єдиним замислом і планом.

1.1.2. До основних підрозділів полку входять (Рисунок 1): група бойового 
управління, зенітні ракетні дивізіони по три зенітні ракетні батареї (або окремі 
зенітні ракетні батареї), технічна батарея.

1.1.2.1. Група бойового управління полку призначається для розгортання 
пункту управління, ведення на ньому бойової роботи з управління вогнем та 
підрозділами полку, забезпечення зв’язку з усіма підрозділами, а також для 
безпосередньої охорони та оборони пункту управління. Група бойового 
управління, як правило, включає в себе взвод управління, взвод зв’язку, 
зенітний ракетний (ракетно-артилерійський) взвод, підрозділи забезпечення.

У разі наявності радіолокаційних засобів група бойового управління веде 
радіолокаційну розвідку повітряного противника та здійснює оповіщення про 
нього підрозділів полку.

1.1.2.2. Зенітний ракетний дивізіон призначений для безпосереднього 
прикриття командних пунктів, військових частин та об'єктів оперативно-
тактичного угруповання військ від ударів повітряного противника. Він входить 
до складу зенітного ракетного полку та складається з зенітних ракетних 
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батарей, озброєних ЗРК. Крім того, до складу зенітного ракетного дивізіону 
входять підрозділи логістичного забезпечення  (група регламенту і ремонту, 
взвод матеріального забезпечення, тощо.)

Зенітні ракетні дивізіони є автономними підрозділами та можуть діяти на 
окремих напрямках.

Рисунок 1 – структура зенітного ракетного полку (варіант).

1.2. Зенітний ракетно-артилерійський дивізіон бригади

1.2.1. Зенітний ракетно-артилерійський (ракетний) дивізіон є тактико-
вогневим підрозділом.

Зенітний ракетно-артилерійський дивізіон (Рисунок 2) входить до складу 
маханізованих (мотопіхотних, танкових, гірсько-штурмових, десантно-
штурмових, повітряно-десантних) бригад та бригад морської піхоти (далі -
бригада) і складається з підрозділу (батарея, взвод) управління і 
радіолокаційної розвідки, зенітних ракетних батарей на озброєнні яких є 
різноманітні за досяжністю, способами наведення та імовірністю ураження 
зенітні ракетні, зенітні гарматно-ракетні, переносні зенітні ракетні та зенітні 
артилерійські комплекси ближньої дії, а також підрозділи логістичного 
забезпечення.
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1.2.1.1. Зенітний ракетно-артилерійський дивізіон призначений для 
безпосереднього прикриття підрозділів та об'єктів бригади від ударів 
повітряного противника. 

1.2.1.2. Підрозділ управління і радіолокаційної розвідки призначається 
для розгортання командного кункту дивізіону, веденні на ньому бойовох 
роботи з управління вогнем підрозділів дивізіону, ведення радіолокаційної 
розвідки повітряного противника, оповіщення про нього. Підрозділ управління 
і радіолокаційної розвідки включає в себе розрахунки радіолокаційних станцій, 
підрозділи управління та зв'язку.

Рисунок 2 – структура підрозділів ППО загальновійськової бригади (варіант)

1.3. Зенітна ракетна (ракетно-артилерійська, самохідно-
артилерійська, артилерійська) батарея

1.3.1. Зенітна ракетна (ракетно-артилерійська, самохідно-артилерійська, 
артилерійська) батарея є основним тактико-вогневим підрозділом військ ППО. 

Зенітна ракетна батарея, яка озброєна ЗРК малої дальності, входить до 
складу зенітного ракетного дивізіону і здатна як самостійно, так і за даними 
цілевказівок з КП дивізіону або полку виявляти, розпізнавати і знищувати 
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літаки, вертольоти та інші повітряні цілі за будь-яких погодних умов, у 
будь-який час доби. 

1.3.2. Зенітна ракетна батарея, яка озброєна ЗРК ближньої дії, входить до 
складу зенітного ракетно-артилерійського дивізіону і здатна як самостійно, так 
і за даними цілевказівок з КП дивізіону виявляти, розпізнавати і знищувати 
літаки, вертольоти, інші повітряні цілі в умовах оптичної видимості. 

1.3.3. Зенітна ракетно-артилерійська батарея входить до складу зенітного 
ракетно-артилерійського дивізіону і здатна як самостійно, так і за даними 
цілевказівок з КП дивізіону виявляти, розпізнавати і знищувати літаки, 
вертольоти, інші повітряні цілі за будь-яких погодних умов, в будь-який час 
доби. 

1.3.4. Зенітна артилерійська батарея, яка озброєна зенітними установками, 
входить до складу зенітного ракетно-артилерійського дивізіону і здатна як 
самостійно, так і за даними цілевказівок з КП дивізіону виявляти, розпізнавати і 
знищувати літаки, вертольоти, інші повітряні цілі в умовах оптичної видимості.

1.3.5. Зенітна самохідна артилерійська батарея, яка озброєна зенітними 
самохідними установками, входить до складу зенітного ракетно-
артилерійського дивізіону і як самостійно, так і за даними цілевказівок з КП 
дивізіону виявляти, розпізнавати і знищувати літаки, вертольоти, інші повітряні 
цілі за будь-яких погодних умов, в будь-який час доби.

1.3.6. Зенітні батареї зазвичай складаються з двох – чотирьох вогневих 
взводів, відділення управління та транспортного відділення (крім батарей 
озброєних ПЗРК за зенітними установками). 

1.3.6.1. Відділення управління зенітної батареї призначене для 
розгортання батарейного командирського пункту та ведення бойової роботи на 
ньому з управління взводів, забезпечення управління бойовими діями взводів, 
ведення візуальної розвідки повітряного та наземного противника. Особовий 
склад відділення розміщується на рухомому пункті управління.

1.3.6.2. Транспортне відділення призначене для підготовки, 
транспортування та підвезення до зенітних самохідних установок, бойових 
машин зенітних керованих ракет і боєприпасів.

Зенітна самохідна установка, бойова машина, зенітні ракетні відділення 
(ПЗРК), зенітні артилерійські взвода (озброєнні зенітними установками), які 
здатні самостійно виявляти повітряні цілі, здійснювати розпізнавання їх 
належності та вести стрільбу по них з місця, з коротких зупинок або під час 
руху. є цільовими каналом.
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1.4. Окремий радіотехнічний батальйон

1.4.1. Окремий радіотехнічний батальйон є тактичною частиною і 
основним розвідувальним органом військ протиповітряної оборони 
оперативного командування та призначений для ведення радіолокаційної 
розвідки повітряного противника і видачі радіолокаційної інформації про нього 
на командні пункти ППО, пункти управління ППО бригад і зенітного ракетного 
полку.

1.4.2. Відповідно до призначення ортб вирішує такі завдання: 
ведення радіолокаційної розвідки повітряного противника; 
видача розвідувальної інформації на командні пункти (пункти 

управління) своєчасне виявлення і розпізнавання повітряних цілей, визначення 
їх координат, складу і характеристик;

безперервне спостереження за повітряними цілями, своєчасна видача 
інформації про повітряну обстановку командним пунктам (пунктам управління) 
ППО, зенітним ракетним (ракетним артилерійським) частинам (підрозділам) і 
оповіщення військ і об’єктів  про повітряного противника;

виявлення побудови нальотів (бойового складу, бойового порядку, 
напрямку, висоти, швидкості польоту), наявності і характеру засобів РЕБ, які 
застосовує противник;

виявлення і розпізнавання авіаційних носіїв апаратури розвідки, 
управління і ретрансляції комплексних автоматизованих систем високоточної 
керованої зброї;

виявлення повітряних десантів і спостереження за їх діями;
виявлення місцезнаходження аеродромів авіації противника і стартових 

позицій оперативно-тактичних ракет у межах зон виявлення радіолокаційних 
засобів;

вивчення характеру дій повітряного противника під час подолання 
системи ППО, завдавання ударів, застосування засобів ураження і РЕБ;

виявлення нових засобів повітряного нападу, тактичних прийомів і 
способів їх дій;

розпізнавання своїх літаків і вертольотів, спостереження за діями своєї 
авіації і здійснення контролю за дотриманням встановленого режиму її польотів 
над військами, які прикриваються;

ведення радіаційної, хімічної і неспецифічної біологічної розвідки в 
районі дислокації підрозділів.

1.4.3. Окремий радіотехнічний батальйон вирішує бойові завдання як 
самостійно так і у складі єдиної системи розвідки повітряного противника ОТУ, 
що створюється спільно з силами і засобами розвідки повітряного противника 
інших видів і родів ЗС України і в першу чергу ПС .
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1.4.4. До складу ортб входять: рота бойового управління, дві – чотири 
радіолокаційні роти, підрозділи безпосереднього прикриття, підтримки та 
логістичного забезпечення.

1.4.4.1. Рота бойового управління розгортає розвідувально-інформаційний 
центр командного пункту протиповітряної оборони оперативного 
командування і забезпечує його роботу. Розвідувально-інформаційний центр 
здійснює загальний збір і третинну обробку інформації про повітряного 
противника та видачу інформації про нього на командний пункт 
протиповітряної оборони оперативного командування.

1.4.4.2. Радіолокаційна рота має в своєму складі радіолокаційний взвод 
(який озброєний радіолокаційними станціями різних діапазонів хвиль, 
радіозапитувачем та радіовисотоміром, або іншими засобами, які забезпечують 
визначення трьох координат повітряної цілі), взвод управління, який розгортає 
пункт управління радіолокаційної роти та здійснює вторинну обробку і видачу 
розвідувальної інформації на розвідувально-інформаційний центр та підрозділи 
безпосереднього прикриття (що озброєнні переносними зенітрими-рекетними 
комплексами та зенітними установками).
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Книги, які можуть вас зацікавити

Роздуми про сучасні
правові реалії

Військова логістика Самооборона в
ближньому бою. Міська
тактика для цивільних,

правоохоронців та
військових

Застосування частин
збройних сил

російської федерації в
основних видах бою.

Альбом схем

Бойовий статут
Сухопутних військ
"Армійська авіація
Сухопутних військ

Збройних Сил України"

Доктрина "Об’єднана
логістика"

Перейти до галузі права
Військове право

https://jurkniga.ua/rozdumi-pro-suchasni-pravovi-realiyi/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%91%D0%BE%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9+%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%82+%D1%81%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%85+%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA+%22%D0%92%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%80%D1%8F%D0%BD%D0%BE%D1%97+%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8+%D0%A1%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%85+%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA+%D0%97%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D1%85+%D0%A1%D0%B8%D0%BB+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8%22
https://jurkniga.ua/rozdumi-pro-suchasni-pravovi-realiyi/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%91%D0%BE%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9+%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%82+%D1%81%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%85+%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA+%22%D0%92%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%80%D1%8F%D0%BD%D0%BE%D1%97+%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8+%D0%A1%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%85+%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA+%D0%97%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D1%85+%D0%A1%D0%B8%D0%BB+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8%22
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